

# 一汽-大众揽巡荣获“2022年度中大型SUV”

在齐鲁晚报·齐鲁壹点举办的第十六届齐鲁车坛奥斯卡评选活动中,一汽-大众揽巡,凭借硬核外型、大五座超大空间以及一汽-大众强大的造车实力,被评为“2022年度中大型SUV”。

## 品位生活 更在意颜值

以往大家都说懂车的人要先看内里,而小编说“一见钟情”不无道理。首看揽巡先是感叹它的大尺寸,再看外观,它硬核的力量感与雅致的格调碰撞,目光便无法转移。揽巡突破了传统大众造型设计风格,采用“光明之火”灯光设计和“灵牛”外观设计语言,不仅通过奔牛式前脸造型、肌肉雕刻造型车身及垂岩式尾部造型来增强外观强者之势,还配有烈焰X贯穿式尾灯、极夜悬浮车顶以及R-Line运动套件,动静之间皆能突显其颜值与气势,充分展现了硬核美学的力量。

## 个性尝鲜 更关注内饰

与外观造型不同,揽巡在内饰方面化繁为简,采用简约线条设计,不仅塑造出横向延伸的空间感,纵向的分层设计也凸显出立体感,更能满足新时代用户追求个性尝鲜、渴望获得精神愉悦的需求。同时,揽巡创新性地采用Freestanding悬幕连屏设计,将10.25英寸全液晶数字仪表和12英寸中控大屏连为一体,并搭载平视显示系统,集成车内多项功能,增添驾驶舱功能性,让操作更便捷,信息一目了然。



## 何为大 面子装得下

春节回家,免不了会谈论谁家孩子升职了,谁家结婚买房了,谁家赚钱换车了……全家出动走亲访友频繁,那有一辆“大”空间的车就非常有必要了。揽巡采用大众“黄金比例”空间设计概念,车身尺寸

达到了4949mm×2015mm×1772mm,轴距为2980mm,超越同级市场竞品的超长轴距和超宽车身设计,将内部空间最大化,纵使一米八的成年男性坐在揽巡车内,也可以灵活调整坐姿,不仅拥有足够舒适性,走亲访友更有面子。另外,揽巡还搭载超大后备箱,并可实现座椅后排和后备箱空间的自由分配,灵活多变的座椅空间布局既能保证日常后排乘坐的舒适度,

又赋予了后备箱空间所需拓展的可能性,无论你是用户日常出行还是长途旅行,空间皆能满足您的需求。

## 精致社交 享受驾乘乐趣

随着国内消费水平的提升,自驾游、露营等休闲方式逐渐精致化,想与朋友开启一场说走就走的精致旅行,那动力必须有保障。动力方面,揽巡的表现就堪称惊喜,2.0T发动机配合高效率的7速湿式双离合变速箱,提供充沛动力的同时,也为用户带来了更顺畅的操控感及更舒适的驾乘体验。揽巡还贴心地为用户提供雪地、公路、越野个性化等7种驾驶模式选择,智能化四驱全路况掌控,让用户体验到高性能驾驶带来的无限乐趣,尽情享受和朋友、家人相聚的时光。

作为中大型五座SUV市场新物种,揽巡完美诠释了SUV的硬核美学,不仅契合了中国年轻中产家庭展现社会身份和追求舒适的实用需求,同时也以大胆具象的感性之姿精准戳中了当代年轻群体展现个人生活主张和人设标签的情感需求。27.49万元起的售价,大众品牌背书加持,不到30万元就能把大五座高性能SUV开回家。相信揽巡的出行,足以敲开多数消费者的心扉,成为广大用户悦己出行新选择! (李璟瑶)

# 砥砺前行结硕果 接续奋斗谱新篇

## 山东工程技师学院高质量发展纪实

### 蹄疾步稳求创新 彰显特色育人才

山东工程技师学院坐落在美丽的江北水城——聊城市,是山东省人民政府批准建立、省人力资源社会保障厅直属的全日制技师学院,已有近60年的历史。目前学院全日制在校生11000人,年开展各类职业培训8000人次。

学院坚持“高端引领、多元办学、提质增效、特色鲜明、管理精细、打造品牌”的办学理念,紧紧围绕山东省“十强产业”,加快对传统专业进行数字化改造提升,强化工业机器人应用与维护、3D打印技术、智能网联、智能制造、计算机网络技术等专业建设,构建了“传统专业+特色专业+新兴专业”的现代专业体系结构。

在办学实力方面,山东工程技师学院拥有一支由全国技术能手、全国优秀教师、世赛中国技术指导专家、全国青年岗位能手、齐鲁首席技师、山东省有突出贡献的技师所领衔的教师队伍,专兼职教师共463人。其中,一体化教师占专业教师80%以上。学院建有数控技术、机械加工、汽车检测、新能源汽车、健康养老、焊接技术、电气技术、工业机器人、3D打印、物流技术等10个实训中心和2个齐鲁技能大师特色工作站、3个技能大师工作室、56个一体化教学专业工作站。

### 紧抓机遇强谋划 干事创业勇争先

山东工程技师学院把党的二十大精神转化为指导实践、推动工作的强大力量,围绕学院“十四五”发展规划,认真落实党的

近年来,山东工程技师学院党委不断改革创新,接续奋进,持续健全完善德技并修、校企双制、工学一体的育人机制,深入推进校企合作和产教融合,打造了一支素质过硬、技能扎实的教师队伍,师生征战各级各类技能大赛屡创佳绩。学院办学成果丰硕喜人,培养质量蝶变跃升。

▶学院选手周新东(中)在中华人民共和国第一届职业技能大赛建筑金属构造项目中获得金牌。



教育方针,以立德树人和培养工匠精神为根本,全面落实“一二三四五六”战略,深入实施“强院十大工程”。

全面落实“一二三四五六”战略。“一”是建设集全国示范性技师学院、国内一流高技能培训基地和全国文明单位“三位一体”的技术技能人才培养高地;“二”是坚持特色发展和品牌办学的核心理念;“三”是实现专业设置与产业需求、课程内容与职业标准、教学过程与生产过程对接;“四”是发挥好学制教育、职业培训、技能评价、就业创业服务等主要办学功能;“五”是抓好高质量技能人才培养体系建设,高水平师资队伍建设和高层次专业建设、高素质管理团队建设、高品位校园文化建设;“六”是全面提高产业契合度、校企合作度、就业满意度、行业认可度、师生认同度、社会美誉度。

深入实施“强院十大工程”,即扎实推进办学条件提升工程、高质量技能人才培养体系建设工程、高层次专业建设工程、高水平

师资队伍建设工程、职业技能竞赛引领工程、社会服务功能提升工程、学院治理能力提升工程、智慧校园建设工程、高品位校园文化建设工程和党建强基工程等十大工程建设,实现教育链、人才链、产业链的融合贯通,专业结构更加合理,服务功能更加健全、办学特色更加鲜明,技能人才培养层次规模与经济社会发展更加匹配,建设具有鲜明特色的全国示范性技师学院,开放式多元化综合性的高技能培训基地和全国文明单位。

### “产教训”融合培养 “政企校”协同发展

学院办学成果丰硕。近年来,学院先后建设成为全国职业教育先进单位,国家高技能人才培养示范基地,世界技能大赛建筑金属构造和汽车技术两个项目中国集训基地,全省教育工作先进单位;荣获国家技能人才培养突出贡献奖、全国建材行业技

能人才培养突出贡献奖、山东省富民兴鲁劳动奖状,入选全国技工院校工学一体化第一阶段建设院校、山东省技工院校“特色名校建设项目”和山东省技工教育优质项目建设单位。此前,人社部在《光明日报》刊发专文,将学院“中英新能源汽车技能人才培训”试点项目作为中外合作办学典型案例进行推广。

在深化校企合作,推进产教融合方面,学院担任全国邮政行业、建材行业、城乡建设行业和中核集团、中色集团、徐工集团、荣盛集团、鲁西集团、中通客车、祥光铜业等多个行业企业的技能人才培养基地,平均每个骨干专业有3至5个固定合作企业。同时,大力推进“综合型产教融合省级示范实训基地”项目建设,构建“产教训”融合培养、“政企校”协同发展的新型培养模式。

学院不断加强和改进思想政治理论课教学和课程思政,深入推进工学一体化教学改革,建立了与世界技能大赛衔接的技能竞赛常态化机制。多年来,培养出“全国技术能手”“山东省首席技师”“山东省技术能手”“山东省十大劳动之星”“山东省优秀青年技工”等一批优秀学生;11名选手连续五届入选世界技能大赛国家集训队;在中华人民共和国第一届职业技能大赛中荣获1枚金牌和5个优胜奖;在首届全国乡村振兴职业技能大赛中荣获2枚铜牌和1个优胜奖。毕业生“下得去、留得住、用得上、干得好”,深受企业欢迎。

击鼓催征稳驭舟,奋楫扬帆启新程。在全面贯彻党的二十大精神开局之年,站在新的起点上,山东工程技师学院定当踔厉奋发、砥砺前行,加快推进高质量发展,努力办好人民满意的技工教育,为党育好人,为国育好才。(陈增光)